
Netzwerkrouting
Beitrag von „apfel-baum“ vom 4. Juli 2021, 01:05

ja, was ssds und deren kapazität anbelangt bist du bei "heutzutage üblichen hddgrößen" , sehr
schnell bei einem betrag für anleihen von mondbergwerksminen, (ohne zu wissen ob es je
erfolg verspräche)

das "könnte" man sonst z.b. via 2er 5tb mypassport-platten von wd eleganter lösen- eben via
draufspielen zum anderen ort hinlaufen... usw. oder mit -wenn die gegebenheiten dafür passen
würden- z.b. via mind 2,5gb netzwerkkarten + cat xyz kabel lösen...
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